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VYPOCET MINIMALNIHO PRUMERU

L4

NABOIJE Dm

Pfi pouziti svérného hiidelového pouzdra RCK vznikd mezi vnéjsim prdmérem
elementu a ndbojem tlakové napéti. Pro vypocet minimalniho priméru naboje
se pouziva nize uvedeny vzorec.

V zavislosti na tvaru a délce ndboje a délce elementu L1 se méni redlné napéti.
Faktor C zohlednuje pouzity typ elementu a konstrukéni usporadani.

DmZva Rs 02 +(Pm x Q)
Rs 02 - (Pmx Q)

Dm = Venkovni prdmér naboje(mm)
D = Venkovni priimér svérného hfidelového pouzdra (mm)
Rs 02 = Napéti na mezi kluzu na
0.2% (N/mm?*)
Pm = Specificky tlak vyvijeny na ndboj svérnym htidelovym
pouzdrem (N/mm?)
C = Absorb¢ni koeficient zavisejici na profilu naboje
(vztahuje se na nize uvedena ¢isla)
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